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Indicateurs – INSEEC France – 03/2024

FRANCE

Taux de réussite Taux de présentationTaux de satisfaction à 6 moisTaux d'insertion sur le métier viséTaux d'insertion
Promo 2023Promo 2023Promo 2022Promo 2022Promo 2022

Titre RNCP

95%98%80%48%92% 
360 répondants sur 423Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

92%97%78%*86%
140 répondants sur 368Expert en Analyse Financière

94%97%85%*86%
196 répondants sur 472Expert en Audit, Contrôle et Conseil

91%98%79%*93%
63 répondants sur 170Expert en Management Immobilier et du Patrimoine

95%98%68%53%90%
420 répondants sur 546Manager de la Communication et du Marketing Digital

97%94%82%*89%
57 répondants sur 133Manager du développement commercial

94%96%74%*87%
691 répondants sur 1713Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

97%97%*Responsable d'activités commerciales
98%97%*Responsable de projet marketing communication

97%92%57%40%80%
7 répondants sur 16Responsable de Développement de Clientèle

94%97%72%*82%
265 répondants sur 885Manager des Entreprises & des Organisations 

97%96%*Manager du développement international

96%93%79%*92%
38 répondants sur 101Directeur des Etablissements de Santé

98%99%79%*95%
153 répondants sur 350Manager des Ressources Humaines

91%98%84%87%87%
170 répondants sur 368RNCP - Manager international BBA

98%97%80%72%100%
49 répondants sur 63Manager des Achats et de la Supply Chain

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2024



Indicateurs – INSEEC France – 03/2024

MBA Institute (Ile de France)

Taux de rupturesTaux d'interruptionTaux de poursuite d'étudesTaux de réussiteTaux d'insertion

Promo 2023Promo 2023Promo 2022Promo 2023Promo 2022

Titre RNCP

6,0%1,3%

83%
36 répondants sur 96

96%83% 
36 répondants sur 96Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

5%
39 répondants sur 99

95%89%
39 répondants sur 99Expert en Analyse Financière

7%
61 répondants sur 151

98%93%
61 répondants sur 151Expert en Audit, Contrôle et Conseil

0%
6 répondants sur 16

97%67%
6 répondants sur 16Expert en Management Immobilier et du Patrimoine

5%
74 répondants sur 204

95%84%
74 répondants sur 204Manager de la Communication et du Marketing Digital

7%
15 répondants sur 22

99%100%
15 répondants sur 29Manager du développement commercial

4%
140 répondants sur 381

96%86%
140 répondants sur 381Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

*95%*Responsable d'activités commerciales

*97%*Responsable de projet marketing communication
12%

99 répondants sur 280
100%84%

99 répondants sur 280Manager des Entreprises & des Organisations 

*98%*Manager du développement international
0%

11 répondants sur 37
91%90%

11 répondants sur 37Directeur des Etablissements de Santé
7%

28 répondants sur 65
100%92%

28 répondants sur 65Manager des Ressources Humaines
0%

10 répondants sur 20
98%100%

10 répondants sur 20Manager des Achats et de la Supply Chain

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2024



Indicateurs – INSEEC France – 03/2024

CEERA (Lyon)

Taux de rupturesTaux d'interruptionTaux de réussiteTaux de poursuite d'étudesTaux d'insertion

Promo 2023Promo 2023Promo 2023Promo 2022Promo 2022

Titre RNCP

20%4%

99%82,61%
23 répondants sur 54

100% 
23 répondants sur 54Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

100%6%
18 répondants sur 37

86%
140 répondants sur 368Expert en Analyse Financière

99%4%
24 répondants sur 43

86%
196 répondants sur 472Expert en Audit, Contrôle et Conseil

95%0%
18 répondants sur 42

93%
63 répondants sur 170Expert en Management Immobilier et du Patrimoine

99%0%
42 répondants sur 105

90%
420 répondants sur 546Manager de la Communication et du Marketing Digital

97%0%
11 répondants sur 20

89%
57 répondants sur 133Manager du développement commercial

97%6%
112 répondants sur 252

87%
691 répondants sur 1713Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

99%*Responsable d'activités commerciales
99%*Responsable de projet marketing communication

100%2%
27 répondants sur 66

82%
265 répondants sur 885Manager des Entreprises & des Organisations 

95%*Manager du développement international

100%0%
18 répondants sur 43

95%
153 répondants sur 350Manager des Ressources Humaines

100%--RNCP - Manager international BBA

100%0%
4 répondants sur 18

100%
49 répondants sur 63Manager des Achats et de la Supply Chain

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2024



Indicateurs – INSEEC France – 03/2024

CEESO (Bordeaux et Beaune)

Taux de rupturesTaux d'interruptionTaux de réussiteTaux de poursuite d'étudesTaux d'insertion

Promo 2023Promo 2023Promo 2023Promo 2022Promo 2022

Titre RNCP

12%2%

98%76%
33 répondants sur 70

100% 
33 répondants sur 70Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

91%4%
27 répondants sur 53

96%*
27 répondants sur 53Expert en Analyse Financière

91%13%
16 répondants sur 44

92%*
16 répondants sur 44Expert en Audit, Contrôle et Conseil

89%10%
21 répondants sur 62

100%*
21 répondants sur 62Expert en Management Immobilier et du Patrimoine

98%2%
43 répondants sur 108

93%
43 répondants sur 108Manager de la Communication et du Marketing Digital

100%0%
5 répondants sur 14

80%*
5 répondants sur 14Manager du développement commercial

98%7%
160 répondants sur 367

85%*
160 répondants sur 367Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

99%*Responsable d'activités commerciales
99%*Responsable de projet marketing communication

87%3%
29 répondants sur 62

93%*
29 répondants sur 62Manager des Entreprises & des Organisations 

100%*Manager du développement international

100%0%
11 répondants sur 22

91%
11 répondants sur 22Directeur des Etablissements de Santé

100%0%
29 répondants sur 68

93%
29 répondants sur 68Manager des Ressources Humaines

96%--RNCP - Manager international BBA

97%--Manager des Achats et de la Supply Chain

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2024



Indicateurs – INSEEC France – 03/2024

CEFAS (Chambéry)

Taux de rupturesTaux d'interruptionTaux de réussiteTaux de poursuite d'étudesTaux d'insertion

Promo 2023Promo 2023Promo 2023Promo 2022Promo 2022

Titre RNCP

20%1%

100%33,3%
3 répondants sur 7

50% 
3 répondants sur 7Responsable en gestion financière et contrôle de gestion

100%0%
7 répondants sur 12

100%*
7 répondants sur 12Expert en Analyse Financière

100%7%
15 répondants sur 28

100%*
15 répondants sur 28Expert en Audit, Contrôle et Conseil

94%0%
9 répondants sur 19

100%*
9 répondants sur 19Expert en Management Immobilier et du Patrimoine

97%0%
20 répondants sur 47

95%
20 répondants sur 47Manager de la Communication et du Marketing Digital

100%--Manager du développement commercial

99%0%
68 répondants sur 163

91%*
68 répondants sur 163Manager du Marketing et de la Stratégie Commerciale

100%*Responsable d'activités commerciales

99%*Responsable de projet marketing communication
0%

5 répondants sur 21
100%*

5 répondants sur 21Manager des Entreprises & des Organisations 

100%*Manager du développement international

100%0%
8 répondants sur 19

100%
8 répondants sur 19Manager des Ressources Humaines

100%0%
4 répondants sur 6

75%
4 répondants sur 6Manager des Achats et de la Supply Chain

* Eléments à calculer sur la base de l'enquête lancée en 2024


